

PROCES-VERBAL

Incheiat astăzi 28 iulie 2023 in sedinta ordinara a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în sesiunea ordinară, la convocarea primarului nr. 7448/17.07.2023 și a Dispoziției nr. 138/18.07.2023.

Lucrările sesiunii ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de sesiune.

Doamna Piciu Cătălina, inspector superior în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei, o înlocuiește pe doamna Polodeanu Săndița, secretar general comună, care este în concediu de odihnă și informează Consiliul local că sesiunea este legal constituită fiind prezenți toți consilierii în funcție, conform art. 137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la sesiunea participă 15 consilieri locali din totalul de 15, după cum urmează : Cheosa Dumitru, Crăciun Marian, Chiriac Nicușor, Iacob Maricea, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Asanache Nicolae, Bute Ștefan și Hodoroștea Viorei-Victor.

Se declară sesiunea legal constituită.

În continuare lucrările sesiunii sunt preluate de dl. Președinte de sesiune, Mantu Alexandru, care prezintă ordinea de zi a sesiunii ordinare.

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul sesiunii ordinare din data de 27.06.2023.

2. Proiect de hotărâre privind: rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.

3. Proiect de hotărâre privind virări de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificatiei bugetare în cadrul bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, aprobat pe anul 2023.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unei recompense bănești în sumă netă de 500 lei și a unei diplome, cuplurilor care au împlinit 50 de ani de la încheierea căsătoriei și au domiciliul stabil în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: Reabilitare moderată a Școlii Generale Privale din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

6. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

În urma votului exprimat ordinea de zi a sesiunii ordinare a fost aprobată cu 15 voturi » pentru », nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Dl. Mantu Alexandru – președinte de sesiune – continuă lucrările sesiunii ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în sesiunea ordinară din data de 27.06.2023, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul sesiunii, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în sesiunea anterioară.

Nefiind obiectii, observații, se supune la vot procesul-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, președintele de sesiune împreună cu secretarul general al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al sesiunii.

Se trece la punctul următor al ordinea de zi : Proiectul de hotărâre privind: rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.

Se fac discuții pe marginea acestui punct al ordinea de zi :

Dl. Gurău Maricel - consilier local – întreabă că avem de aprobat dotările obiectivului...

Intervine d.na Palade Iuliana inspector în cadrul compartimentului financiar contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului și arată că suma pentru cheltueli de personal este de 30.000 lei și pentru dotările cabinetului medical suma de 3000 lei.

Dl.Primar face precizarea că toate cheltuielile de personal se vor suporta de la Ministerul Sănătății, iar cheltuielile materiale se vor fi suportate din bugetul local și bugetul școlii.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023 este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,. În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind virar de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificației bugetare în cadrul bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, aprobat pe anul 2023.

Dl.Gurău Maricel – are o întrebare pentru inițiatorul acestui proiect de hotărâre – 40.000 lei este o sumă foarte mare pentru monitorizarea video.

Dl.Primar arată că toate aceste programe prin PNRR cer foarte multe studii de coexistență și analize, întocmite de către Electrica.

Referitor la asigurarea infrastructurii pentru transportul verde, respectiv punctele de reîncărcare vehicule electrice vor fi stabilite la vremea respectivă, deoarece trebuie să fie amplasate pe terenul ce aparține domeniul public, înscris în C.F.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind virari de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificației bugetare în cadrul bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, aprobat pe anul 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,.

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea unei recompense bănești în sumă netă de 500 lei și a unei diplome.cuplurilor care au împlinit 50 de ani de la încheierea căsătoriei și au domiciliul stabil în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind acordarea unei recompense bănești în sumă netă de 500 lei și a unei diplome.cuplurilor care au împlinit 50 de ani de la încheierea căsătoriei și au domiciliul stabil în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,.

Dl.Președinte de ședință în continuare propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: Reabilitare moderată a Școlii Generale Prival din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.”

Dl.Gurău Maricel – arată că în devizul general privind cheltuielile necesare realizării este vorba de anvelopare termică, nu despre structură, acoperiș.

Dl.Primar arată că se începe cu tâmplăria, pompe căldură, va fi o reparație generală fără a se umbla la structura de rezistență, Școala, Grădinița și Primăria veche sunt în gradul 2 privind seismicitatea.

Dl.Gurău Maricel arată că este o sumă extraordinar de mare 11 miliarde lei vechi.

Dl.Primar arată că la 15 octombrie 2023 vom începe procedura de licitație. Dacă nu vor fi contestații lucrarea se va termina conform graficului. Participanții la licitație nu se vor putea înscrie la licitație cu mai puțin de 80% din valoarea proiectului.

Dl. Crăciun Marian – aduce la cunoștința primarului că ce se decopertează pe drumul de la cimitir, bucățile de bitum se bagă în șanț.

Dl.Primar – arată ca să se facă poze pentru toate situațiile de acest fel și o să le discutăm în cadrul ședinței cu directorul.

Dl.Gurău Maricel întreabă dacă mai vine acel director ?

Face cunoscut că s-au întâmpinat greutăți pe străzile Petre Ispirescu, Vasile Lupu, s-au lăsat.

Dl.Gurău Maricel – arată că tot satul este numai gropi, să se dea exemplu de stradă fără gropi.

Dl. Primar – arată că atât a putut să facă.

Fiind întrunite condițiile de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: Reabilitare moderată a Școlii Generale Prival din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.”, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În continuare se supune aprobării consilierilor locali decontarea transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic ”Tudor Vladimirescu”, din

comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna iunie 2023 în sumă de 6973 și diferența pentru luna mai 2023 în valoare de 513 lei.

Supusă la vot, a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

Dl. Bute Ștefan – arată că mașini de tonaj mare circulă pe strada Târgului, indicatorul de 7,5 tone nu mai există.

Dl. Primar arată că au fost indicatoare și roagă consilierii locali în cazul în care sesizează că, acestea lipsesc să ne anunțați pentru a le pune la loc.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Mantu Alexandru

ÎNTOCMIT

INSPECTOR RICIU CĂTĂLINA